AdyeBpa VI

[Ipdodol

BayyeAnc Wuxag



Ap Ountucn lpdodog

¢ Ovopadovpe aprOuntiky mtpoodo pe TPWTO OO TOV
MPAYHATICO aplOpd @y KaLdia@opd TOV MPAYHATIKO
aplopd @ # 0, Tnv avadpoutkl) akodovdia tpatng
td¥ne (a,)yen* TS OMOlag oL Gpot LkavomoLoUV TV
avadpopikn oxéon:
ay.1 = @, + o, vEN"
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ApOuntuc Mpododog |

¢ a;=axKa @, =a,+o, veEN"

¢ KOz 6pog mpoxTTEL ATO TO TTPONYOUHEVO UE TN
npooBeam evog otadepol mpaypatikov aptopov.

¢ MNa va elvat kadd opropévn pla aptdpuntucn
npododog, Oa mpénel va lvetal 0 TpwTOS dpogKaL
dLaopd.
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ApOuntuc Mpododog Il

¢ Ex@paon tTov v-00TOU 0pOL CUVAPTITEL TOV V,
@i =@ KAl @y.q =@, +w, vEN"

a,=a+(v-1)w, veEN"
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Ap Opntucn lpdodog Il

¢ OvapOpol a, b, c (pe ™ ogpd mov divovrar) elvar
Siadoxucol 0porLog apOuntua) mpdodo, av kat povo av

a+c
2

b: ap@untikdc pégogTava,c .

2b=a+ce b=
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Ap@untuc Mpdodog IV

¢ AGpoiopa TwvopwvaplOuntikig tpoodov.
Sy=a;+ax++a,=
- aq + a,
2
_ 2a1+(v-i)m'
2

‘Y =

14
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Baowd ABpolopata l

viv+1)

S=1+2+3+mtvm—0

viv+1)(2v+1)
6

viv+ 1))z
2

$'=124+224+3% 4+ +v¥ =

s"-i’+z3+3’+m+v’-(
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Baowd ABpolopata Il

$=1:2+2:-3+34++v(v+1)

x(x+1D)=x%+x

x=i%1-2=;:+1
¥x=2=22:3=2+12
¥=3=23:4=3+3 (251" +22+3+ 44+

1=v=~(v+-i)v=v’+v

3
$=1+2+3++v¥= $=12+224+3%+ - +¥i =
_wv+1) _vv+1)(@v+1)

2 6
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Mewpetpucn Mpododog

¢ Ovopadovpe yewpetpukr) tpdodo pe mp@TO 0PO TOV
mpaypatiko aptopd a; # 0 Kot A0yo TOV TpaypaATiKo
apopo 4 #= 0, Tnv avadpopik axodovdia tpwtng
tdine (a,)yen* TS OMOlag oL dpot LkavomoLovV TV
avadpopikn oxéon:
Ay 1 = 4 a,, vEN"
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Fewpetpucn lMpdodog |

ta;=axa a,,g=4-a, ad€ER’

¢ KdOe 6pog mpoxmTEL A0 TOV TPONYOUUEVO UE
noAdanAaciacpd evog atadepol mpaypatikov (un
undevikov) aptdpov.

¢ MNa va elvat kadd opropévn pla yewpetpuan
npoodog, Oa mpénel va §lvetal 0 TpwTog dpogKat 0

AdYyog.
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Fewpetpucn Mpoodog Il

¢ Ex@paon tTov v-00TOU 0pOL CUVAPTITEL TOV V,
G; =@ Kot @y.q =4°@a,, vEN"

da,=a-A"1 veN*
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Mewpetpuc lMpoodog 11

¢ OvapiOpol a, b, ¢ (pe ™ ogpa mwou divovrtar) elvat
Siadoxikol dpor og yewpetpikn mpododo, av kat povo av

b®=a-ceb=Ja-c
b: yeopetpikés péoog Tav a, € .
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Mewpetpucn lpdodog IV

¢ Afpolopa TV OPWVYEWNETPLKIIS TPOOSOU.

Svy=ay+az++a,=
=a+da+2®a++2"1la=
=a(l1+A+2%+ - +2"1) =
=a(1"-i)

A-1
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Appovikn Ipoodog

¢ Ovopafouvpe appoviky mpoodo HE TPWTO OPO TOV
mpaypatiko aptopd a; # 0 kot pe Sia@opd tov
npaypatikd aptopd @ # 0, tnv avadpopik) axodovdia
(a,)yen* TG OTolag ot pn pndevikol dpot Ltkavomotovv
‘;nv avg&poumﬁ oxéon:

=_+ w; VGN*
Ayyi Ay
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Appovu Ipdodog |
¢ Ex@paon tTov v-00TOU 0pOL CUVAPTITEL TOV V,

1 1

@; =a Kol ==-—+@ VEN'
Ayi1 Gy
1 X
¢ @y= """, vVEN
at(v-1e
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Appovikn Ipoodog 11

¢ OvapiOpol a, b, ¢ (pe T oepa mwov divovrar) elvat

Siadoxwcol dpoL og appoviki) mpdodo, av kat pdvo av ot

111
apLOpol —

elvar Stadoxicol 0por aptOuntikig tpoddov.

b: appovikog pécogcTwva, C .
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